

稳增长 促发展 强预期

荆州区多措并举稳就业促用工助企“开门红”

一季度为重点企业招工 17888人

本报讯(记者刘蜜) 荆州区人社部门获悉,该区一季度为企业举办招聘活动43场,其中线上15场、线下23场、直播带岗5场,累计达成就业意向2500多人,现已入职17888人。

在每场招聘活动之前,该区针对146家重点企业(项目),明确36名就业服务专员分析摸排重点企业用工需求。针对机械制造业电焊工短缺、亚麻纺织服装产业用工短缺等现象,

该区组织在荆高校、重点企业、人力资源企业、相关区直部门,合力探索解题路径,现已建立荆州技师学院等职业技能院校电焊专业毕业生信息库,达成与云南省怒江州人社部门的跨省劳务合作。

同时,该区还积极引导企业“走出去”招工,一季度共组织江汉建机、中油科昊、华禹金属等20家重点企业,分批次到华东交通大学、长江大学等

省内外高校,参加2023届毕业生春季双选会,现场达成就业意向200余人。

除为企业招工牵线搭桥之外,该区还积极落实各项惠企政策、创业政策,帮助企业稳固岗位,加大对重点群体创业的支持力度。今年以来,该区共落实一次性扩岗补助、企业职工技能提升补贴、企业吸纳就业补贴共计14.9万元;发放创业担保贷款267笔、16454万元,其中,小微企业43笔、贷款金额12005万元;个人224笔、贷款金额4449万元。

在劳动资源调查方面,该区已采集16-59周岁人员信息221265条,并应用劳动力资源调查结果,动态跟踪未就业人员就业意愿,推荐优质岗位、引导他们就近就地就业。目前,未就业人员中,527人正在参加职业技能培训,800多人已通过各种形式实现就业。

松滋市举办纺织服装专场招聘会

提供就业岗位700余个

本报讯(记者刘思樵 通讯员涂宇朋) 4月14日,由松滋市人社局和弥市镇人民政府联合主办的松滋市——弥市镇劳务协作纺织服装专场招聘会在弥市镇成功举办。此次招聘会共组织10家松滋纺织服装企业参与,提供就业岗位700余个。

活动现场人头攒动,企业展位前

聚满了前来咨询的求职者。求职者认真查看企业招聘简章、填写个人简历,用人单位向求职者热情介绍企业信息,双方交流融洽,现场氛围热烈。

“我一直想了解周边县市服装厂的招工信息,此次专场招聘会给我提供了很多求职选择。”弥市镇求职者张

爱莲连连称赞并表示,在家门口实现就业,还能兼顾家中老小,赚钱顾家两不误。

除现场面对面求职招聘外,此次招聘会还试点运行“松滋市智慧人社微信小程序”,首次启用“一企一码+小程序自主投递简历”的求职模式。招聘会举办前夕,该市人力资源

服务中心技术人员对招聘会企业进行一对一操作培训。招聘会现场,用人单位和求职者只需拿出手机,扫描企业专属二维码,进场求职信息和企业招工信息便一目了然,既为企业节约了招聘成本,又为求职者提供线上求职便利,大大提高了招聘效率。

促就业储人才

荆州高新区太湖港街道首期叉车培训班开班

本报讯(记者肖潇 通讯员陈龙坤) 为满足荆州高新区重点企业、重点项目用工需求,近日,太湖港街道组织举办2023年首期叉车培训班,强化技能人才储备。

培训课堂上,授课老师一边操作示

范,一边向学员详细讲解叉车基本知识和相关操作要领,随后学员有序开展实操训练。此次叉车培训班为免费培训,为期30天,重点培养掌握叉车基础知识,能够运用叉车基本技能独立完成叉货、卸货等技术

人员。

培训完成后,太湖港街道将会同培训机构助力学员考取叉车相关证件,并为后续上岗就业提供跟踪服务指导。太湖港街道相关负责人表示,高新区正加快推进国家级农产品物流交

易中心建设,因相关企业有叉车用工需求而组织此次培训。今后他们将继续发扬“店小二”精神,根据企业用人需求和未就业人员求职需求持续开展多渠道、多样化培训,进一步提高劳动者的技能水平与从业素质。

引导未成年人“扣好人生第一粒扣子”

2023年第一季度荆州市“新时代好少年”发布

培育和践行社会主义核心价值观

本报讯(记者解慧 通讯员周家贵 张兵) 4月14日上午,由市委宣传、市委文明办、市教育局、团市委、市妇联、市关工委主办的2023年第一季度荆州市“新时代好少年”发布仪式在荆州市荆州实验小学举行。

为深入贯彻落实“培养担当民族复兴大任的时代新人”要求,进一步培育和践行社会主义核心价值观,引导未成年人“扣好人生第一粒扣子”,我市组织开展“新时代好少年”评选活动,通过挖掘青少年学生身边的先进典型,让全市未成年人学有榜样、行有楷模、赶有目标。经过逐级推荐、认真筛选、审核评议等环节,来自荆州各县市区有突出表现的15名优秀中小學生,被评为2023年第一季度荆州市“新时代好少年”。

崇德向善,见贤思齐。3分钟的视频带领观众了解15名优秀中小學生的学习和志愿工作情况,他们以实际行动传承中华民族传统美德,践行真、善、美,充分诠释了“新时代好少年”的优良品质。李涵璇、刘宇宸、张祉晴、陈彦童、董梓培作为新时代好少年代表相继上台表演才艺,充分展现了新时代青少年爱党爱国、向上向善、朝气蓬勃、自立自强的精神风貌,为全市未成年人树立了榜样。



“新时代好少年”发布仪式现场。(孙杨 摄)

沙市洋码头文创园将举办钢琴音乐会

本报讯(记者伍丹 通讯员向巧灵) 4月21日,沙市洋码头文创园将举办“琴动荆江 万番新生”钢琴主题音乐会,邀请著名钢琴教育家、武汉音乐学院钢琴系教授王健现场演奏。届时,博兰斯勒百年名琴也将亮相现场。

据了解,本次音乐会演奏的钢琴

由武汉琴台钢琴博物馆提供,该馆是我国目前展厅面积最大、藏品最多、质量最高的钢琴专题博物馆以及我国目前唯一可以体验演奏古董钢琴的钢琴博物馆。博兰斯勒百年名琴就是该馆藏品之一,该琴产于1876年的莱比锡工厂,琴身选用名贵黑檀,纯手工制作,线条优美流畅,工艺精

湛,充满了新古典艺术之美的浪漫趣味。琴声温柔悦耳,著名指挥家福特万格勒曾评价博兰斯勒钢琴是“能唱歌的钢琴”。届时,王健将进行现场演奏,让百年名琴在荆江之畔奏响浪漫乐章。

据悉,本次活动由湖北沙市洋码头文创园投资建设有限公司主办,

湖北省音乐家协会钢琴学会指导,武汉琴台钢琴博物馆、长江大学艺术学院协办,是集企、校、研合作为一体的艺术文化展示探索之旅。活动将于4月21日19:30在沙市洋码头文创园下沉式广场举行,并免费向市民开放,广大文艺爱好者可前往参加。

荆州经开区税务局征收首笔森林植被恢复费

本报讯(驻荆州经开区记者刘娟 通讯员钟黎)“在税务部门工作人员指导下,我们很顺利地完成了森林植被恢复的缴费和凭证开具等事项。整个办税流程一目了然,所有事项在15分钟内办完,让我们少跑了很多路。”日前,荆州经开区资规分局土地储备中心财务人员郭奥点在经开区税务局办税大厅窗口,顺利完成

482920元森林植被恢复费的申报和缴纳。这是森林植被恢复费划转至税务部门征收后,该局完成征收的首笔森林植被恢复费。

为贯彻落实党中央、国务院关于政府非税收入征管职责划转的有关要求,根据《财政部关于将森林植被恢复、草原植被恢复费划转税务部门

征收的通知》文件精神,今年1月1日起,森林植被恢复费、草原植被恢复费由林草部门征收划转至税务部门征收。

为确保林草两费平稳有序划转,经开区税务部门在划转文件发布前后,与经开区资规分局多次对接,建立林草费的相关协作征管机制,就森林植被恢复费的现行政策文件,近3年的征

缴入库、历史欠费信息等进行交接,摸清费源征缴明细,做好移交数据台账。与此同时,该局组织干部职工进行业务培训,学习征收范围、征收标准等相关政策,熟悉缴费操作流程;以推进“便民办税春风行动”为契机,建立联动工作机制,组建税费宣传团队,为有需要的缴费单位提供“一对一”精准辅导。

江汉简讯

净水器、床垫可治病?

公安县人民法院宣判一起养老诈骗案

本报讯(记者肖潇 通讯员喻明洁) 宣称净水器可治疗便秘,床垫可治疗腰椎间盘突出,近日,公安县人民法院对该起养老诈骗案进行宣判,判决被告人雷某、股某、雷某某、代某犯诈骗罪,判处有期徒刑9个月到5年不等的刑罚,处1万元到30万元不等的罚金,并退赔被害人全部损失。

该案中,2019年6月至2022年5月,被告人雷某在荆州公安县、孝感应城市两地,招聘被告人雷某某、代某等人,以“会销”方式,向老年人推销净水器、床垫等产品。被告人股某向雷某提供产品、赠品及虚假委托授权书。在“会销”中,通过播放相关视频、现场进行实验等夸大宣传产品功能,并采取抽奖、返利的方式,骗取老年人信任,进而诱骗老年人高价购买低价值产品,共骗

得399204元。

法院经审理认为,被告人雷某、股某、雷某某、代某以非法占有为目的,采取隐瞒真相、虚构事实等手段骗取老年人财物,数额巨大,其行为构成诈骗罪。判决雷某、股某、雷某某、代某犯诈骗罪,判处有期徒刑9个月到5年不等的刑罚,处1万元到30万元不等的罚金,并退赔被害人全部损失。

该案是打击整治养老诈骗专项行动开展以来,公安县人民法院审理的首例涉养老诈骗案件。该院相关负责人表示,健康是老年人安享幸福晚年生活的“本钱”,却成为不法分子实施违法犯罪行为的“目标”。法院将依法严厉打击、依法惩处严重损害老年人合法权益的违法犯罪行为,“斩断”伸向老年人的“黑手”。

湖南一男子跨省到松滋盗掘古墓葬

松滋市人民检察院依法提起公诉

本报讯(记者陈雪玲 通讯员刘思雨 刘聪) 一男子利用金属探测仪、自制铁锹等工具,驾驶摩托车从湖南澧县到湖北松滋盗掘古墓。日前,松滋市人民检察院依法对该名犯罪嫌疑人胡某提起公诉。

据了解,犯罪嫌疑人胡某得知松滋市澧水镇马堰村有一古墓,遂产生盗掘生财的想法。2022年9月,犯罪嫌疑人胡某携带金属探测仪、自制铁锹,驾驶摩托车从湖南澧县出发,利用金属探测仪探测后挖掘盗坑10余处,窃得清代铜钱62枚、机制币2枚等

物品,被公安民警当场抓获。

经湖北省博物馆鉴定,犯罪嫌疑人胡某盗掘的62枚清代铜钱、2枚机制币均为一般文物。盗掘行为严重破坏了古墓葬文物本体和保存环境。检察机关审查后认为,犯罪嫌疑人胡某在一级保护的古墓葬群区域内实施盗掘行为,对古墓葬的历史、艺术、科学价值造成严重破坏,损害了社会公共利益,其行为构成《中华人民共和国刑法》第三百二十八条盗掘古墓葬罪,检察机关依法对胡某提起公诉。

监利交警开展交通安全宣传活动

让文明出行理念深入人心

全国文明城市创建进行时

本报讯(记者余海艳 通讯员夏红) 近日,监利交警大队在容城镇宏泰广场开展交通安全宣传活动,让文明出行理念深入人心。

民警通过摆放警示教育宣传展板、设立咨询台、发放宣传资料、宣传手提袋、安全头盔、签订承诺书等方式,向过往群众开展交通安全现场宣讲。

“骑乘电动车、摩托车出行一定要戴好安全头盔!”民警耐心地专业解答,

吸引了不少群众在“两车”交通事故警示教育宣传展板前,仔细浏览摩托车电动车驾乘出行应注意的安全事项。

现场部分市民签订了承诺书并表示,为了他人和自己的安全,在以后的出行、驾乘过程中,自己将自觉遵守交通法规,努力做一名交通安全的践行者。

此次活动,民警共发放宣传资料500余份,现场解答群众咨询问题100余次,现场签订安全责任书50人,发放安全头盔50个,宣传手提袋80个,通过与群众的面对面交流,有效提高了群众的文明交通安全意识。

沙市区解放街道十方庵社区:

开展廉政文化进校园活动

本报讯(通讯员杨莹) 近日,沙市区解放街道十方庵社区、迎喜门社区社区联合南湖路中学开展“预防校园欺凌 廉洁校园护成长”廉政文化进校园活动。

活动中,社工通过图片展示、互动问答、情景模拟、动漫展示等环节,向同学们阐释了在日常学习、生活中,如何守护自己的身体以及日常安全需

知;随后,社区工作人员通过讲述廉政小故事,鼓励学生敬廉尚洁、诚信自律,争做“清正好少年”。

学校师生纷纷表示,此次活动既能帮助学生正确认识校园欺凌事件的危害性,又加深了对中国传统美德的认识,有助于培养廉洁自律的可贵品质,有利于营造积极向上、风清气正的校园氛围。

城乡规划方案批前公告

建设单位:中共荆州市委党校
申请事项:中共荆州市委党校迁建项目(调整)
建设地址:荆州市沙市区津乡大道与绿谷路东北角交汇处

上述规划申请,我局已受理。根据《关于城乡规划公示的规定》第十六条的规定,特向社会公告相关规划方案情况。方案详情请见项目所在地现场公示牌或登录荆州市自然资源和规划局网站(zrzyj.jingzhou.gov.cn)查询。

有关单位和个人对该项目规划方案有任何意见和建议,请在本公告发布之日起七个工作日内书面告知我局1207办公室。请有关单位和个人在提交书面材料时,同时携带单位组织机构代码证或身份证证明材料(身份证或户籍证明或工作证)。逾期不提出意见或建议的,视为认可该项目规划方案。(联系电话:8513805)

荆州市自然资源和规划局
2023年4月17日

遗失声明

▲高希万、乐达香,不慎遗失登记坐落为江陵县马家寨乡高洲村四组的不动产权证,证号为:鄂(2018)江陵县不动产第(1022603

号)。现权利人特此声明并承诺:因该证书遗失所产生的民事纠纷和法律后果,概由权利人自行承担。

提升应急意识 保护生命安全

荆州市应急管理局

